
Leistungen:

Busfahrt

Abholservice (siehe Seite 3)

Fährpassage für Bus und Passagiere Kiel – Göteborg

mit der Stena Line

Fährpassage für Bus und Passagiere Oslo – Kiel mit

der Color Line

2x Übernachtung in 2-Bett-Innenkabinen

2x Frühstücksbüffet an Bord

2x Abendessen an Bord

Innernorwegische Fährpassagen für Bus und

Passagiere laut Programm

Schifffahrt auf dem Geirangerfjord

4x Übernachtungen inkl. Halbpension

Stadtbesichtigung Oslo

Stadtbesichtigung Bergen

Einzelzimmerzuschlag Hotel/Außenkabine auf

Anfrage.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Anreisebonus pro Person -40 €

Preis:

04.07.2024 - 10.07.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer/Außenkabine p.P.

Bad/DU/WC

1724 €

Doppelzimmer/Innenkabine p.P.

Bad/DU/WC

1639 €

Einzelzimmer/Innenkabine

Bad/DU/WC

2109 €

Traumhaftes Südnorwegen - 7 Tage

  Die Welt der Fjorde.  

Norwegen wird geprägt von der einzigartigen

Schönheit seiner Landschaft: atemberaubende Fjorde,

idyllische Seen, Berge und Gletscher sowie eine

zerklüftete Küste mit einsamen Inseln. Gemeinsam

entdecken wir dieses schöne Land. Sie erleben eine

unvergessliche Fahrt über die Passstraße Trollstigen,

die sich in abenteuerlichen Serpentinen den Berg

hinaus wendet. Mit dem Geiranger- und dem

Hardangerfjord stehen gleich zwei weltbekannte

Fjorde auf Ihrem Programm. Als Kontrast dazu steht

das Hochplateau der Hardangervidda und nicht zu

vergessen, die alte Hansestadt Bergen mit dem

Fischmarkt und Stadtviertel Bryggen. Und wem das

alles noch nicht genug ist, der kommt ganz sicher in

der pulsierenden Hauptstadt Oslo auf seine Kosten.  

Höhepunkte Abenteuer Passstraße Trollstigen -

Schifffahrt auf dem Geiranger Fjord - Fährüberfahrt mit

dem luxuriösen Schiff der Color Line  

  Hotels  

Sie wohnen in guten bis sehr guten, landestypischen

Mittelklassehotels.  

  Reiseverlauf  

  1. Tag Anreise nach Kiel

Am späten Nachmittag stechen wir in See.

Entspannter kann eine Reise kaum beginnen! Lehnen

Sie sich bei einem Aperitif zurück und verfolgen Sie das

Auslaufen Ihres Fährschiffes der Stena Line aus der

Förde ins offene Meer Richtung Schweden.  

  2. Tag Göteborg, Oslo und Lillehammer

Morgens legt das Schiff in Göteborg an, die

zweitgrößte Stadt Schwedens. Die Fahrt entlang des

Küstenstreifens ist gekennzeichnet durch

Felsformationen mit vorgelagerten Inseln. Sie reisen

weiter nach Norden, über die Grenze nach Norwegen

und nach Oslo. Ihr Stadtführer zeigt Ihnen die

schönsten Ecken. Anschließend führt Ihre Route an den

Mjøsa-See, den größten Binnensee des Landes. Sie

erreichen Lillehammer, 1994 Austragungsort der

Olympischen Spiele. Übernachtung in Lillehammer.  

  3. Tag Lillehammer, Trollstigen und Geiranger

Hinter Lillehammer beginnt das sagenumwobene

Gudbrandstal, welches sich bis Dombås erstreckt. Der

Lachsfluss Rauma geleitet Sie weiter in Richtung

Åndalsnes. Und dann wartet der nächste Höhepunkt:

die Passstraße Trollstigen. In abenteuerlichen

Serpentinen geht es den Hang hinauf, vorbei am 180 m

hohen Wasserfall Stigfoss. Von der künstlich

gestalteten Aussichtsplattform, die über den Hang

hinausragt, haben Sie einen fantastischen Blick ins Tal,

auf die imposante Felswand und den Wasserfall.

Anschließend geht es bergab zum Norddalsfjord, den

Sie mit der Fähre nach Eidsdal überqueren. Und schon

steht der nächste Aussichtspunkt auf dem Programm:

an der Adlerstraße bietet sich Ihnen das herrliche

Panorama des Geirangerfjordes. Übernachtung im

Raum Geiranger.  

  4. Tag Geiranger und Bergen

Majestätische, schneebedeckte Gipfel, wilde

Wasserfälle, die fruchtbare grüne Landschaft und den

tiefblauen Fjord, erleben Sie auf dieser eindrucksvollen

Fjordfahrt. Sie kommen durch das Våtedal zum

Jølstrasee, weiter nach Førde und auf der E 39 in

Richtung Süden. Fährpassage Lavik - Oppedal.

Während dieser Passage überqueren Sie den

Sognefjord, den „König der Fjorde". Weiterfahrt gen

Süden nach Bergen, eine der schönsten Städte des

Landes. Übernachtung in Bergen.  

  5. Tag Bergen und Geilo

Genießen Sie heute die Kulisse des Hafens und der

hölzernen Speicherhäuser der Bergen Bryggen und

probieren Sie ein Brötchen mit frischen Krabben vom

Bergener Fischmarkt. Die Hansestadt entdecken und

erleben Sie im Rahmen einer Stadtbesichtigung. Ein

neues „Abenteuer" wartet bereits auf Sie: Die Fahrt

entlang des mächtigen Hardangerfjords. Die

Landschaft hier wird auch der „Obstgarten Norwegens"

genannt und im Sommer blühen Obstbäume und

Büsche wie sonst nirgends in Norwegen. Kaum sind Sie

weiter ins Bjoreidal gefahren, hören Sie schon das

Donnern des Wasserfalls Vøringsfoss. Übernachtung in

Geilo.  

  6. Tag Geilo, Oslo und Color Line

Herzlich willkommen im Hallingdal. Zunächst noch

von rauer Schönheit, wird das Tal nach Süden hin

immer weiter und grüner. Auf landschaftlich sehr

schöner Strecke kommen Sie wieder nach Oslo. Gegen

Mittag verlassen wir an Bord des luxurösen Fährschiffes

der Color Line die norwegische Hauptstadt in Richtung



Deutschland. Bei der Fahrt durch den

atemberaubenden Oslofjord bieten sich immer wieder

wunderbare Ausblicke auf die Küste und die kleinen

umliegenden Inseln. Bummeln Sie über die 120 m

lange Flaniermeile mit Geschäften, Pub und Café und

genießen Sie am Abend das Schlemmerbuffet mit

skandinavischen Köstlichkeiten. Lassen Sie die Reise bei

einem Drink in der Observation-Lounge ausklingen und

genießen Sie die besondere Atmosphäre an Bord.  

  7. Tag Heimreise

Eine erlebnisreiche Reise geht nun zu Ende. Lassen Sie

sich noch einmal mit einem leckeren Frühstück an Bord

verwöhnen, bevor Sie die Heimreise antreten.  
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